

民警张磊:

“继续在岗位上发光发热,为百姓服务”



提起警察,在很多人脑海里出现的是智勇双全、生擒罪犯的形象。然而,跟咱老百姓接触最多的则是派出所民警,他们每天要面对的可能更多是一些鸡毛蒜皮的琐事,但这些都是群众的大事。市公安局淮阴分局西坝派出所案件中队中队长张磊从警十年,每天都在这些看似普通的工作当中,忙忙碌碌、乐此不疲,默默守护着人民群众的生命财产安全、维护着社会的稳定与和谐。

■融媒体记者 左文东 通讯员 王一森



张磊(右)与同事一起分析案情(资料图)。

清江街道
开展基层党员冬训
暨全民阅读推广活动

为推动基层党员冬训走深走实,营造全民阅读浓厚氛围,2月14日下午,清江浦区清江街道举办基层党员冬训暨全民阅读推广活动。

活动在激情高昂的音乐声中展开,随着一个个精彩节目的上演,活动进入高潮,在快板节目《红色党史鼓斗志》《唱支山歌给党听》结束后,主持人向观众们详细介绍了《中国共产党历史学习百问》《中国冬奥》《中国传统节日故事》《中国吉祥物》等书籍。

活动中还发放了全民阅读宣传材料,号召大家积极学习党的理论、方针、政策,鼓励大家多读书、读好书。

■通讯员 孙海鹏

●一线冲锋,垒起忠诚为民平安墙

参加工作十年来,张磊始终奋斗在基层第一线,兢兢业业,埋头苦干。他的身上,有老黄牛般踏实的作风,不论是刮风下雨,还是天寒地冻,只要上级一声令下,他坚决执行任务,服从命令听指挥,是他的本能;他的身上,有螺丝钉般扎实的精神,拧在哪里,就在哪里闪闪发光。作为案件中队

中队长,他经常主动放弃休息,身先士卒,连续作战,始终冲锋在抓捕第一线。

他从辖区发生的各类盗、抢、骗案件线索入手,见疑不放,在打击刑事犯罪的战场上与犯罪分子斗智斗勇。张磊深知办案就是与时间赛跑,破案的机会往往稍纵即逝,必须紧抓不放。今年春节

期间,辖区连续发生盗窃电动自行车案件,群众反响较大。张磊化身“鹰眼”,带领图侦文员调阅大量的视频监控,逐帧分析,发现几起案件存在共通点,通过深挖线索、缜密侦查、案件串并等手段,最终发现犯罪嫌疑人在清江浦区富强社区的落脚点。该片区域为清江浦区群租房重点区域,

流动人口多,治安状况非常复杂。张磊带领案件民警通过秘密走访排查,迅速找到嫌疑人疑似租住地点,因其居无定所,行踪不定,反侦查意识强,张磊决定将人员分成两组开展蹲守工作,在连续蹲守5个夜晚后,成功将盗窃犯罪嫌疑人抓获。

●精准研判,按下破案攻坚快进键

2021年初,辖区星光村大面积拆迁,不少居民家中未来得及搬迁的物品被盗。案件虽小,但严重影响人民群众安全感。警方通过视频监控发现,嫌疑人为一中老年妇女,身份信息不详。张磊根据其作案和生活轨迹分析,

该嫌疑人应住在市区军营西路北侧民房区,平日早出晚归,以捡破烂为生,一边捡一边偷。张磊没有耽搁,带领同事靠着仅有的一张比较模糊的视频人像截图,挨家挨户排查走访,却一无所获。但他没有放弃,组织人员起早贪

黑地蹲点守候,终于在第三天的凌晨5时许,将该盗窃嫌疑人抓获。

2021年6月,辖区西坝公园周边三辆大货车电瓶被盗。张磊依据多年办案经验分析,嫌疑人应为两人以上团伙作案,且作案

时的交通工具极有可能是轿车。张磊调取案发地点周边道路监控时,一辆黑色无牌照轿车引起他的警觉,后通过对该无牌车辆进行追踪侦查,成功抓获系列盗窃货车电瓶嫌疑人3名,破案9起,其中外市案件2起。

●争分夺秒,跑出打击电诈加速度

信息时代,由于大数据信息的普及,各种网络诈骗案件层出不穷,发案率居高不下。这种利用移动通信和网络实施诈骗的全新犯罪,在侦破上基本没有经验可以借鉴,给公安机关带来极大的压力。面对此类极难侦破的案件,张磊迎难而上,潜心研究各种诈骗手法及诈骗类型,竭尽全力守护好人民群众的“钱袋子”。

接到一个陌生电话,对方自称是京东客服,并告知林某有一张京东和建设银行的联合卡已经逾期,需要注销,否则将影响其信用记录。林某信以为真,按照对方的要求操作,绑定了一张自己的银行卡,随后账户内被转走199999.99元。接到报警后,张磊第一时间联系市局反诈中心,发现被骗资金还在骗子的卡内没有被转出去,时间紧迫,耽误一秒,这笔资金就可能被骗子转走,张

磊争分夺秒和骗子“赛跑”。在联系银行工作人员及时对该账户进行冻结止付的同时,通过银行内部系统展开追踪拦截,在涉案嫌疑账户中成功拦下全部被骗资金,守住网络诈骗第一道关口。面对案值如此巨大的诈骗案件,张磊感到肩上的担子沉甸甸的。他沉下心来会同分局技侦部门民警仔细分析梳理诈骗流程,寻找突破口,最终从嫌疑人使用的一张手机卡入手,牵出一部使用过

该号码的手机,根据这一关键信息,锁定犯罪嫌疑人疑似落脚点,后辗转江苏、河南、云南等省多市,将该诈骗团伙境内嫌疑人全部抓获归案。

“从警十年来,我一直奋战在打击违法犯罪、维护社会治安的第一线,用实际行动实现自己从警的初衷,为维护辖区治安稳定做出了应有的贡献。2022年,我将继续在岗位上发光发热,为百姓服务。”张磊说。

企业防雷安全主体责任告知书

根据《中华人民共和国安全生产法》和《气象灾害防御条例》等相关法律法规,生产经营单位应严格按照《防雷安全管理规范》(QX/T309-2017)相关要求落实安全主体责任及安全保障措施,现将生产经营单位防雷安全生产主体责任主要内容告知如下:

1.生产经营单位主要负责人是本单位防雷安全第一责任人,对防雷安全工作负全面责任;2.建立健全防雷安全工作档案,主要包括(一)单位基本情况和雷电灾害风险点与危险源的具体部位;(二)明确防雷安全管理的机构及管理机构、安全责任人等相关文件资料;(三)防雷安全管理制度,包括防雷安全责任制,签订安全责任书、防雷工作计划、防雷安全制度或安全操作规程、有效预警信息接收和

响应机制、雷电灾害应急预案等;(四)防雷安全应急演练和教育培训记录;(五)定期巡查记录及隐患排查、整改情况记录,防御设施、装置、器材等的检修记录;(六)雷电灾害安全生产事故应急救援预案;(七)新(改、扩)建项目的防雷装置设计、施工、检测等相关文件、资料;(八)其他需要归档的资料。3.加强防雷装置日常管理和维护,落实工作所需经费,防雷装置应依法依规设计审核并通过竣工验收后投入使用;4.配备防雷安全管理人员,进行防雷安全应急演练和知识培训;5.防雷安全重点部位应设置防雷安全警示牌;6.委托有资质的单位定期实施安全检测,发现问题及时整改。

告知单位:淮安市气象局
2022年2月17日

淮安市金融中心中央商务区东地块C1楼
建设工程规划许可变更批前公示

淮安市金融中心投资建设有限公司建设的金融中心中央商务区东地块C1楼项目位于水渡口大道北侧、支十一路西侧,项目已领取《建设工程规划许可证》,现该公司向我局申请金融中心中央商务区东地块C1楼建设工程规划许可变更,具体变更内容如下(详见变更后图纸):

- 1.C1楼一层室内部分隔墙调整,将部分办公大堂面积约360平方米改为商业。
- 2.C1楼西立面根据一层变更,增设电动排烟窗。

现通过《淮海晚报》、淮安市自然资源和规划局网站及项目现场对上述变更进行批前公示,公示时间为2022年2月17日至2022年3月2日。相关权益人及有关人士若对变更有异议,请于2022年3月2日前以书面形式反馈至我局或者向我局法规处提出听证申请。

淮安市自然资源和规划局清江浦分局联系人:何斌 联系电话:0517-89000726
联系地址:淮安经济技术开发区厦门路6号

淮安市自然资源和规划局法规处联系人:涂莎 联系电话:0517-89000662
淮安市自然资源和规划局网站:http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局
2022年2月17日

■通讯员 田韵 徐逸 张航
融媒体记者 孔雪